
Требования к подготовке и предоставлению файлов для широкоформатной печати











ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

     Исполнитель не несет ответственность по качеству печатной продукции, если в макете заказчика были допущены следующие ошибки и погрешности: 












- орфографические ошибки;











- дефекты изображения, не откорректированные заказчиком в процессе подготовки макета (полиграфический растр, пыль и царапины на отсканированных изображениях, некачественное вырезание по контуру и т.д);











- использованные в оригинал-макете некорректные шрифты.










     Исполнитель не несет ответственность за передачу цветов, предоставленных в цветовой модели RGB, CMY, Lab, HSB, HLS, YIQ и цветах палитры PANTONE Solid Colors.











            Для печати принимаются файлы только в цветовой модели CMYK. 











            Исполнитель не оказывает услуги по коррекции оригинал-макета в случае его несоответствия требованиям и не оказывает услуг по коррекции оригинал-макета по желанию заказчика.












Исполнитель не несет ответственности за качество продукции изготовленной на давальческом сырье. 










ЦВЕТОПРОБА

     Цветопроба делается по требованию заказчика. Первая цветопроба бесплатна и не должна превышать 0,9 м.кв. К цветопробе не принимаются оригинал-макеты, не соответствующие требованиям. В случае несогласования цветопробы Заказчик должен переделать макет руководствуясь цветопробой. Последующие цветопробы измененного макета выполняются за счет Заказчика.                                          











          После согласования, подписанная цветопроба возвращается к исполнителю и является эталоном печати тиража.                         











Исполнитель не несет ответственности за различие в цветопередаче одинаковых цветов на различных материалах без цветопробы на каждый материал. 











ФОРМАТЫ ФАЙЛОВ

     Исполнитель принимает нижеследующие форматы файлов, один макет в одном файле:












TIFF - без компрессии, слоев, альфа-каналов, путей, эффектов.











EPS - шрифты  в кривых. 










        В случае предоставления Заказчиком файлов в иных форматах, ответственность за корректность конвертации файлов в требуемый формат несет Закахзчик











     Просим Вас использовать ТОЛЬКО цифры и латинские буквы в имени носителя, именах папок и именах файлов. В именах файлов используйте расширения, указывающие на тип файла (".tif"). 











     Если Вы в качестве носителя используете CD/DVD диск - производите запись только на чистую матрицу, и не делайте дописок.











Диск, распечатка и цветопроба не возвращаются заказчику!


РАЗРЕШЕНИЕ РАСТРОВЫХ ФАЙЛОВ ДЛЯ ПЕЧАТИ

* Файл для плакатов наружного применения (брандмауры, декорирование фасадов зданий, оформление транспорта, витрин и т.д.)











готовится в масштабе 1:10 с разрешением до 600 dpi.











* для плакатов внутреннего примения - файл готовится в масштабе 1:10 с разрешением до 100 dpi для разрешения печати 720 dpi и до 120 dpi для разрешения печати 1440 dpi.











ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ ОГРАНИЧЕНИЯ

     Технологические ограничения, которые следует учитывать при подготовке файлов: 












-минимальная высота четко пропечатываемого шрифта для печати на цифровых плоттерах ориентированных на печать плакатов наружного применения составляет 1,5 см, внутреннего применения - 0,5 см.  











- порог чувствительности в цветах низкой интенсивности не менее 5% плотности цвета.











"- минимальная толщина пропечатаемой линии (outline) для всех режимов печати - 0.8mm.

"










Если Вы используете текст с высотой меньше минимальной, мы не можем гарантировать его разборчивость. Цвета ниже порога чувствительности могут восприниматься RIP - процессами неадекватно или как отсутствие цвета - т.е как белый. Цветовые растяжки от 0% до Х% приобретают некрасивые стохастичные вкрапления цвета на пороге 3-9%.











ПЕЧАТЬ ЖЕСТКО ЗАДАННЫХ ЦВЕТОВ

     Под жестко заданными цветами подразумеваются пантонные и корпоративные цвета. При использовании этих цветов Вам следует учитывать, что оборудование для широкоформатной печати не дает 100% цветопередачи пантонных цветов в силу отсутствия их в CMYK пространстве, речь может идти только о приблизительном совпадении.











     Вы можете указывать жестко-заданные цвета только в сплошных заливках.











     Цвет выбирается из пантонного веера "Solid to Process". После выбора цвета Вы должны использовать в файле процентные соотношения CMYK-модели, указанные на пантонном веере, а на распечатке либо в пояснительной записке указать имя пантона.











     Если требуемый корпоративный цвет не имеет аналога в пантонном веере, Вам необходимо выбрать близкий пантонный цвет из пантонного веера "Process", использовать его процентное соотношение в файле и предоставить нам образец цвета.











Претензии к жестко заданным цветам, описанным только процентной раскладкой CMYK-модели без указания имени пантона или прилагаемого образца цвета, не принимаются.











     В качестве образцов цвета не принимаются распечатки, сделанные на бытовых принтерах. Используемый в бытовых струйных принтерах пигмент специально разработан для передачи экранных цветов (модель RGB) и значительно отличаются от чернил на основе сольвента, используемых в широкоформатной печати.











     В качестве образцов цвета не принимаются материалы с металлическими покрытиями и распечатки, сделанные с использованием золотой или серебряной краски. Восприятие металлических оттенков очень субъективно, поэтому Вы должны сами выбрать образец цвета, изготовленный без использования металлических красителей, либо пантон, который на Ваш взгляд ближе всего соответствует исходному образцу.

